PAP AN & BIEU DIEM DE 1

S, =4

Bai la: sinx +cosx=1 (1) | 0.75d
x+£=£+k27r x=k2x
T
(Do \/Esin(x+—j=1® 4 sl . (keZ) 0.25x3
4 RY/4 x=—+k2x
—=—+k2
4 4
Bai 1b: sinx.cosx —sinx +cosx =1 2) | 0.75d
. T
sinx = —1 x=——+k2x
¢ (2) < (sinx+1).(cosx—1) :o@[ = 2 (kez) 0.25x3
cosx =1
x=k2x
Bai 2: 0.75d
e Chonl0hstuyy: C,. 0.25
e Chon 10 hs khoéng co to 1, khong cé to 2, khong co to 3, khong co td 4 lan luot la:
10 ~10 10 10 0.25
C24’C239C22’C21'
e Chon 10 hs thudc ca 4 to:
Cho—(Coy +Clo+C + ) +(Cl + €l +2C5 + L)+ C ) = 25.975.080. 025
Cdch 2: e Chon tuy y: 0.25 e Thudc 2 t6: 0.25 e Thudc 3 t6 va két qua: 0.25.
Bai 3: M ={1,2,3,4,5,6,7} ; s6 nguyén duong 2 chit sé phan biét. Xdc suat dé sd tao thanh la N
s 1é. }
o Q=47 =42 0.25
o |A|=4.6=24 0.25
24 4
. P(4)=—=-. 0.25
42 7
Bai 4: 1d
2 1 n(n—l)
®2C;-10C, =12 (n>2) ©2.———=-10n=12
" n 5 0.25
n=-1(/
on-1ln-12=0< (1) 0.25
n=12 (n)
(H s quén hodc sai dk: —0.25 toan bai)
k
1 - N
e CTSHTQ: C}, (Exj (=3)"" (hs chua thay n = 12 vin dugc 0.25) 0.25
S6 hang chirax” 1a Clp—s.(=3)" " 0.25
® 50 hang chua x’ la 257" X .
Bai5: 1.4+2.7+..+n(3n+1)=n(n+1) 1y| 1d
e n=1:(1)thanh 1.4=1.(1 + 1)* nén (1) ding véin = 1. 0.25
o Giasuvoin=k (k21LkeN)taco: 1.4+2.7+...+k(3k+1)=k(k+1)° 0.25
o Tachnom: 1.4+2.7+. . +k(3k+1)+(k+1).(3k+4)=(k+1).(k+2)’ @) | 025
VT (2)=k(k+1)" +(k+1)(3k+4) = (k +1)(&* + 4k +4) = (k+1)(k +2)" =VP(2) 0.25
2u, —u, =7
Bai 6: ) 1d




()=

2(u1+2d)—(u1+6d)=7®{u1 =3

. 0.25x4
u+u +d=4 d=-2
Bai 7a: 1d
e MeSB=Me(SBC)= M e(SBC)n(MAD) 0.25x2
e AD//BC (do ttr gidc ABCD 1a hinh binh hanh) 0.25
e Vay giao tuyén ctia (MAD) va (SBC) 1a dudng thang qua M, song song AD va BC. 0.25
Bai 7b: 1d
SM 3 SN
e —=—=— = MN//BD= MN//(ABCD). 0.25x4
SB 4 SD
Bai 7c: 1d
ST 2 SJ
o —=—=—2=1J//AC. 0.25
sS4 3 SC
SK 2 SK SJ
e —=—=—=—=KJ//NC. 0.25x2
SN 3 SN SC
e Vay (IJK)//(ACN). 0.25
Bai 7d: 1d
e Goi O=ACNBD,G=S8S0ONIJ.Ching minh G la trong tdam ASBD, suy ra B,G,K thang 0.95
hang hay B thuoc (IJK). '
e Trong (SAB): dung ME //BI (E thudc SA4).
1JK)//(ACN
(WK)II(ACN) _ /(ACN)= ME | /(ACN) = E < (P) = E = SAn(P). 0.25x2
BI < (1JK)
IE MB 114 1 EI 1
¢ —=—=—}—=—=—=— 0.25

SI SB 4'SI 2 14 2

Cdch 2: Goi O=ACNBD,L=0ONNSB= ME//AL.

SB 3 SM 1 SE 1 EI 1
Tinh dwgc —=—}——=—>=> —=—= .
SL 4 SL 4 S4 2 14 2




